

Protokoll 06:01

Styrelsemöte 2006-01-25

Närvarande: Bengt Nyström (Ordförande)
 Erik Bonn (Ordinarie ledamot)
 Monica Örtengren (Ordinarie ledamot)
 Camilla Siren (Ordinarie ledamot)
 Alexander Barnard (Ordinarie ledamot)

- § 1 Ordföranden förklarade mötet öppnat.
- § 2 Förslag till dagordning godkändes.
- § 3 Föregående protokoll godkändes.
- § 4 Kassören redogjorde för det ekonomiska läget.
- § 5 Vinterväghållningen löper på enligt avtal. Styrelsen upplever att entreprenören gör ett bra jobb. Möjligen är de något ivriga i att ploga.
- § 6 Tuktningen av träd kommer att ske i februari/mars. Styrelsen önskar dessutom precisering av vilka träd som skall fällas. Om någon är intresserad av veden, anmäl detta till ordföranden. Följande träd är föremål för fällning:
- a. Några lönnar längs Väsbyvägen på gård 1. Det är framförallt dessa som behöver preciseras.
 - b. Björken som står mellan länga 16 och 17
- Om det finns ytterligare önskemål om fällning, skall de framläggas till ordförande senast 12/2.
- § 7 Övriga frågor:
- a. Motioner som skall behandlas på årsmötet skall vara inlämnade till styrelsen senast 15/2.
 - b. Vi kommer att inventera verktygsförrådet den 12/2. Då SKALL samtliga verktyg vara återlämnade till förrådet.
 - c. Årsmötet kommer att gå av stapeln den 30/3 kl 20:00. Bra att anteckna i kalendern! Separat kallelse kommer att skickas ut.
- § 8 Nästa styrelsemöte bestämdes till 2006-02-22 kl 20:00 i Knallen. Styrelsen inbjuder även valberedningen att närvara vid detta möte.

Vid protokollet Justeras

Alexander Barnard Bengt Nyström